
1

2

3

4

5

6

7 8 9

10

11

12

14

NOTA:
PER COMPLETEZZA ESTETICA VIENE RIPORTATO IL DISPOSITIVO DI ILLUMINAIZONE TARGA;
TALE COMPONENTE NON E' INCLUSO NEL KIT MA DISPONIBILE SEPARATAMENTE

13

N° POS NAME QUANTITY
1 TABELLA TARGA 1
2 RONDELLA PIANA M8 INOX 4
3 VITE A BOTTONE M8X30 INOX 2
4 DADO AUTOBLOC M8 INOX 2
5 FARO ORIGINALE 1

6 VITI AUTOFILETTANTI 
ORIGINALI 5

7 VITI BOTTONE M6X12 4
8 VITI BOTTONE INOX M8X25 4
9 STAFFA ACCIAIO ESTR-0902-S1 1
10 BOCCOLA ESTR-0804-D 6
11 DADO FLANGIATO M6 4

12 STAFFA ALLUMINIO ESTR-
0902-S2 1

13 KIT SUPPORTO FRECCE 
AFTERMARKET 1

14 LUCE TARGA (NON INCLUSA) 1

SCOSTAMENTI AMMESSI
PER LE QUOTE SENZA 
INDICAZIONI DI TOLLERANZA
UNI EN 22768-1  - GRADO MEDIO-

DATA:
mercoledì 19 novembre 2008 11:03:03

SCALA FOGLIO:
1:3

MATERIALE:EVOTECH S.r.l.
via da Borgo 14
38059 Villagnedo -TN- ITALY
P.IVA 01851220226
Tel. 0461/780184
Fax 0461/782707

COD. / REVISIONEDESCRIZIONE:

VERIFICATORE

APPROVATORE

MASSA 462.23

       da 1 
fino a 6

±0.10 ±0.20

       da 6 
fino a 30

±0.30

       da 30 
fino a 100

      da 100 
fino a 315

±0.50 ±0.80

      da 315 
fino a 1000

OBBLIGATORIA MARCATURA PEZZO CON CODICE DISEGNO

A4

SMUSSI NON 
QUOTATI 

0.2 x 45°

RUGOSITA' Ra

NOTE:

TRATTAMENTO:

[g]

PROGETTISTA:

e-mail riferimento:
ReD@evotech-rc.it

MATTEO  TISI
(3.2)

MATTEO  TISI

MATTEO TISI

N° FOGLIO: Foglio1 DI: 1
ESTR-0902-EVOPORTATARGA KTM 690 ENDURO/SMC

OSSIDAZIONE
VERNICIATURA

Al - Acciaio


